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Aufgabensammlung1

Lineare Algebra individuell / zur Fundstelle

Aufgabe 2/2/140 (S: Varianten)
Matrizengleichungen

Index: lineares Gleichungssystem, Lösungsmenge

Stoffeinheiten: 2/2/1 - 2/2/6 Transformation in eine Stufenform

Geben Sie ein lineares Gleichungssystem an, das zur Bedingung(
0 1
−2 3

)
·
(

x1 x2

x3 x4

)
=

(
−2 2
−4 8

)
äquivalent ist und lösen Sie dieses System.

Lösung. Wir erhalten das folgende lineare Gleichungssystem

x3 = −2
x4 = 2

−2x1 + 3x3 = −4
−2x2 + 3x4 = 8 ,

dessen Lösung sich leicht als x1 = −1, x2 = −1, x3 = −2, x4 = 2 ergibt.
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